
健康
けんこう

な生活
せいかつ

チェックシートの結果
け っ か

 

 ４～６年生
ねんせい

を対象
たいしょう

に健康
けんこう

な生活
せいかつ

チェックシートを実施
じ っ し

しました。チェックシートをもと

に見
み

えてきた助任
すけとう

小学校
しょうがっこう

の子
こ

どもたちの生活
せいかつ

の様子
よ う す

ついてお知
し

らせします。 

 

起
お

きる時刻
じ こ く

について 

７時
じ

以降
い こ う

に起
お

きてい

る人
ひと

の割合
わりあい

は、 

４年生
ねんせい

では２０．９％、 

５年生
ねんせい

では１８.0％、 

６年生
ねんせい

では３１．３％ 

でした。 

 

 

 

寝
ね

る時刻
じ こ く

について 

１０時
じ

以降
い こ う

に寝
ね

てい

る人
ひと

の割合
わりあい

が、 

４年生
ねんせい

では５0.7％、 

５年生
ねんせい

では５３.1％、 

６年生
ねんせい

では７４.8％ 

と、学年
がくねん

が上
あ

がるにつ

れ、増加
ぞ う か

傾向
けいこう

が見
み

られ

ました。 

テレビ・動画
ど う が

などの

視聴
しち ょう

について 

１時間
じ か ん

以上
いじょう

視聴
しちょ う

して

いる人
ひと

の割合
わりあい

が、 

４年生
ねんせい

では８２．８％、 

５年生
ねんせい

では７９．２％、 

６年生
ねんせい

では７８．２％ 

と高
たか

い割合
わりあい

でした。 

 

 

ゲーム・SNS などの

使用
し よ う

時間
じ か ん

について 

１時間
じ か ん

以上
いじょう

使用
し よ う

して

いる人
ひと

の割合
わりあい

が、 

４年生
ねんせい

では５８．９％、 

５年生
ねんせい

では５２．２％、 

６年生
ねんせい

では６８．７％ 

と高
たか

い割合
わりあい

でした。 

 

 

 

学年
がくねん

が上
あ

がるにつれ、寝る
ね  

時刻
じ こ く

が遅い
お そ   

人
ひと

が増えて
ふ   

いる様子
よ う す

が見られました
み      

。時間
じ か ん

を決
き

めず、テレビ・動画
ど う が

などの視聴
しちょ う

やゲーム・SNSの使用
し よ う

をしていませんか？ 

習い事
なら   ご と

や勉強
べんきょう

を頑張って
が ん ば     

いて、寝る
ね  

時刻
じ こ く

が遅く
おそ   

なっている人
ひと

もいると思います
おも          

。し

かし、早く
はや   

寝て
ね  

、睡眠
すいみん

を十分
じゅうぶん

とったほうが、学習
がくしゅう

に集中
しゅうちゅう

できたり、運動
うんどう

するときに

思った
おも      

ように体
からだ

を動
うご

かしたりすることができます。家
いえ

に帰
かえ

ってから、寝
ね

るまで計画的
けいかくてき

に

行動
こ うど う

をして、少
すこ

しでも早
はや

く寝
ね

るようにしましょう。 


